



M. Habuda-Stanić*

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek
F. Kuhača 18, 31 000 Osijek

2. Europska GREEN konferencija – EGC 2024

11. – 14. lipnja 2024. • Vodice



First EUROPEAN
GREEN
CONFERENCE
23-26 May 2023 | Vodice, CROATIA

Organizatori

Međunarodno udruženje znanstvenika i stručnjaka za zaštitu okoliša (IAESP)
Institut za vode Josip Juraj Strossmayer

Druga Europska GREEN konferencija (EGC 2024), koju su organizirali Međunarodno udruženje znanstvenika i stručnjaka za zaštitu okoliša (IAESP) i Institut za vode Josip Juraj Strossmayer uz pokroviteljstvo Vlade Republike Hrvatske i potporu Misije Europske unije “Obnovimo naš ocean i rijeke” te partnerskih institucija, održala se u Hotelu Olympia SKY u Vodicama od 11. do 14. lipnja 2024. godine. EGC 2024 održana je pod generalnim sponzorstvom Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

Konferencija se organizira s ciljem okupljanja, razmjene znanja i povezivanja znanstvenika i stručnjaka svih znanstvenih područja, naglašavanja nužnosti primjene višedisciplinarnog pristupa području zaštite okoliša kao i doprinosa jačanju otpornosti, ostvarenju održivosti i ublažavanju posljedica klimatske krize, ostvarenju UN-ovih ciljeva održivog razvoja (SDG) i ciljeva europskog Zelenog plana.

Ovogodišnja konferencija odvijala se kroz panele i plenarna predavanja eminentnih znanstvenika i stručnjaka te usmena i posterska priopćenja radova sudionika konferencije, koji su tematikom obuhvatili područja klimatskih promjena, primjene računalnih znanosti u zaštiti okoliša, održivosti u kulturi i umjetnosti, ekološke poljoprivrede i proizvodnje hrane, ekološke medicine i biomedicine, ekološkog obrazovanja, inženjerstva okoliša, procjene utjecaja na okoliš, okolišnog prava i zakonske regulative, šumarstva i urbanog šumarstva, zelene arhitekture i gradnje, zelene kemije, tehnologije i biotehnologije, zelene ekonomije, upravljanja zaštićenim područjima prirode te održivog turizma, upravljanja vodama i gospodarenja otpadom.

Nakon svečanog otvaranja 2. Europske GREEN konferencije, dr. sc. Ivan Güttler, ravnatelj Državnog hidrometeorološkog zavoda i izv. prof. dr. sc. Mario Šiljeg, ravnatelj Instituta za vode Josip Juraj Strossmayer svečano su potpisali Sporazum o partnerstvu između Državnog hidrometeorološkog zavoda i Instituta za vode Josip Juraj Strossmayer.

Rad 2. Europske GREEN konferencije započeo je s dvama panelima Misije Europske unije pod imenom “Jačanje otpornosti na klimatske promjene” i “Kako doprinijeti ostvarenju ciljeva europskog Zelenog plana?”, na kojem je sudjelovao predstavnik Europske komisije g. Martin Sadowski te dr. sc. Ivan Güttler, ravnatelj Državnog hidrometeorološkog zavoda, g. Mirko Budiša, zamjenik ravnatelja Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, g. Davor Vukmirić, zamjenik generalnog direktora Hrvatskih voda te izv. prof. dr. sc. Darko Pavlović, savjetnik predsjednika Uprave Plinacroa, dr. sc. Dunja Mazzocco Drvar, predstavnica WWF

Adria, prof. dr. sc. Ana Gavrilović, članica Misije EU -a te drugi predstavnici javnih i privatnih tvrtki koje se bave zaštitom okoliša.

Plenarna predavanja održali su prof. dr. sc. Mohammad J. Taheza-deh sa švedskog Sveučilišta u Borasu na temu zelene biotehnologije, prof. dr. sc. Ivana Majić s Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek na temu primjene umjetne inteligencije u monitoringu okoliša, prof. dr. sc. Aleksandra Anić Vučinić s Geotehničkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu na temu gospodarenja otpadom te Kornelija Benyovsky Šošarić na temu povezanosti organskog vrtlarstva i očuvanja bioraznolikosti.



Slike 1a. – d. – Svečano otvaranje 2. Europske GREEN konferencije

Na 2. Europskoj GREEN konferenciji prezentirano je 97 znanstvenih/stručnih radova, koje su pripremili autori iz Hrvatske, Norveške, Bosne i Hercegovine, Srbije, Makedonije, Rumunjske, Sjedinjenih Američkih Država, Albanije, Slovenije, Danske, Švedske, Finske, Mađarske i Ukrajine.

Tijekom radnog dijela konferencije održan je i dio programa pod imenom “Upoznajte zelenu Hrvatsku”, gdje su promovirani nacionalni i parkovi prirode Republike Hrvatske.

Na samom završetku 2. Europske GREEN konferencije sudionici su izrazili zadovoljstvo i ovogodišnjom kvalitetom prezentiranih radova te mogućnošću da o očuvanju prirode i jačanju otpornosti na klimatske promjene dobiju nove spoznaje.

Nakon zatvaranja 2. Europske GREEN konferencije, za sudionike konferencije organiziran je edukativni izlet brodom u Nacionalni park Kornati i Park prirode Telašćica.

Sljedeća 3. Europska GREEN konferencija održat će se u također u Hotelu Olympia SKY u Vodicama, od 10. do 13. lipnja 2025. godine.

* Prof. dr. sc. Mirna Habuda-Stanić
e-pošta: mirna.habuda-stanic@ptfos.hr